
Stagione sportiva 2016-2017

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP16064 Data: 01/12/2016

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 21/11/2016 relativo all'incontro (6692) di Under 14 1° Fase Comitato A.A. Under 14 1°
Fase Girone B disputatosi a Meranarena (BZ) il 20/11/2016 tra HC Meran Junior U14 (522) e WSV Sterzing U14
(008).

B) Precedenti:

  Precedenti per W.s.v. Sterzing-vipiteno A.s.d. (008):<BR> GSP16006 del 27/09/2016: Deplorazione per
violazione delle Norme Organizzative Federali Giovanili Anno Sportivo 2016/2017 al punto 10 delle Norme
Comuni dei Campionati Giovanili

C) Decisioni:

Deplorazione inflitta alla squadra dell' Amateursportverein Hockey Club Meran Junior (522) per violazione
dell' Art. 5K) delle Norme Organizzative Federali Annuali - Norme Comuni - Anno Sportivo 2016/2017.

Deplorazione inflitta alla squadra dell' AMATEUR WINTERSPORTVEREIN STERZING EISSPORT GMBH (008)
per violazione dell' Art. 5K) delle Norme Organizzative Federali Annuali - Norme Comuni - Anno Sportivo
2016/2017.

D) Motivazione:

Amateursportverein Hockey Club Meran Junior (522) : dal rapporto arbitrale emerge che la società
consegnava all' inizio dell' incontro i documenti della squadra non completi in quanto mancanti dei documenti di
identità di alcuni giocatori.

AMATEUR WINTERSPORTVEREIN STERZING EISSPORT GMBH (008) : dal rapporto arbitrale emerge che la
società consegnava all' inizio dell' incontro i documenti della squadra non completi in quanto mancanti del
documento di identità di un giocatore.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra Amateursportverein Hockey Club Meran Junior (522).
€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra AMATEUR WINTERSPORTVEREIN STERZING EISSPORT
GMBH (008).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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